PacwmndpoBka HOMepa 3aKa3a NpoayKUuM

WXXXXXX-XXXX

0 = 6e3 anuTakcun
1=1cnon

2 =2 cnos

3 =3 cnos

4 =4 cnos
5=5cnoeB

0 = 6e3 anuTakcum
S = crangaptHas SiC anuTakcus
T = He cTaHgapTHas SiC anuTakcys (ToncTole crnow)

0 = ogHOCTOP-A NOMPOBKA, Si MOB-Tb rOTOBA K 3. POCTY

C = ogHocTop- nonmposka, C noB-Tb roToBa K 3. pocTy

D = gBycTop-4 nonupoBka, Si NOB-Tb rOTOBA K 3M. POCTY

G = aBycTop- nonmposka, C noB-Tb roTOBa K 3. pocTy

1 = 0QHOCTOP-A XMM.-MEX. NonMp-a, Si NoB-Tb rOTOBA K 3. POCTY
2 = ByCTOpP-S XM.-MeX. nonup-a, C noB-Tb roToBa K M. pocTy

0 = ctaHfapTHOe KOI-BO AeheKToB

S = HopMUpOBaHHOE KoI-BO AedhekToB (cenekyus) - 16-30 mukponop/cm?
L = Huskoe copepxanue fedektos - < 15 mukponop/cm?2

U = ynbTpaHunskoe cofgepxarue gedekTos - < 5 MuKponop/cm?

Z = HyneBoe coaepxanue fedektos — 0 Mukponop/cm?

Koa conpotuBnenus (cMm. cneuudukaumio)
0 = On-axis
3 = 3,5° Off-axis
4 = 4,0° Off-axis
8 = 8,0° Off-axis

D =50,8 mm (2,0”)
E=76,2mvm (3,07
F =100,0 mm
CTteneHb YACTOTbI MaTepuana
P = ans nponsBoACTBEHHbIX Lienen
R = ons akcnepuMeHTanbHbIX Lenein
N = N-tun
S = nonyusonupyoLyme
T = nonyn3onupyoLLne BbICOKOW CTENEHN YUCTOTbI
4 = nonutun 4H
6 = nonuTun 6H

W = cTaHaapTHble napameTpbl



